



# 国庆假期,外围中国资产表现亮眼,新股民“跑步入场” A股10月“开门红”几无悬念

晨报记者 钟宝坤

国庆假期,外围中国资产火爆上涨,新股民忙着预约开户,机构等专业人士持续看好……种种迹象显示,经历了9月底的大幅上涨后,A股今日迎来10月“开门红”几乎没有悬念。

## 中国资产持续走强

虽然A股在国庆假期暂停交易,但外围市场依旧精彩纷呈。节前,A股上演9个交易日爆拉超600点的“奇迹”行情,假期休市也拦不住中国资产大放异彩。中概股、富时A50指数期货、港股期间涨幅都十分可观。

港股市场表现最为亮眼,恒生指数、恒生科技指数双双大涨。交易行情显示,恒生指数在10月2日大幅收涨6.2%,10月3日小幅收跌,10月4日再度收涨2.82%。10月7日开盘,恒生指数

继续冲高,盘中一度涨超2%,续创新高,截至当日收盘,恒生指数收涨1.6%,报23099.78点。经统计,在10月2日—7日这四个交易日区间,恒生指数累计涨幅达9.3%。而恒生科技指数在10月2日—7日这四个交易日区间,累计涨幅达13.36%。

除了港股市场之外,美股中概股也集体大涨,美股中标普500指数、纳指100指数以及纳斯达克中国金龙指数普涨,中概股表现不俗。

此外,富时中国A50指数期货在假期的四个交易日连续大涨,10月2日—7日这四个交易日区间,涨幅在15%左右。

## 假期开户“不打烊”

在久违的行情面前,新股民纷纷“跑步入场”。

记者获悉,刚刚过去的国庆假期,厦门多家券商喊出“开户不

打烊”的口号,加班加点为投资者办理开户业务。券商工作人员告诉记者,整个国庆假期都可以正常开户,后台有人实时审核,不过因为开户信息需要提交到中国证券登记结算中心,所以用户会在节后第一个工作日收到开户成功短信,开户时间也从节后第一个工作日起算。

与此同时,10月6日起,为满足假期激增的开户申请,中登公司已提前开放统一账户平台和身份信息核查系统等渠道权限,便于券商等提前准备。除了提前上班外,中登公司更是将10月7日下班时间延长到20点。不过,新申请证券账户仍要等10月8日才能完成,10月9日才可正常进行交易。

首创证券、东莞证券等券商工作人员告诉记者,国庆假期开户预约数暴增,较以往增加了许多。假期期间,券商工作人员屡

屡通过朋友圈、私信发布开户流程等信息,方便投资者开户。

此外,上海证券交易所于10月7日组织开展了系统开机连通性测试,为相关机构开机验证提供连通性测试环境。深交所也于同日开展相关测试。据悉,此次测试是节假日后的例行测试,但在目前一天交易量超2.5万亿元的情况下,显得格外重要。

## 机构纷纷看好A股

“A股在节后‘开门红’的可能性相对较大,因为在节假日期间港股已经提前大幅上涨。”前海开源基金首席经济学家杨德龙表示。

中信建投研报指出,随着金融政策组合拳出台,A股上演“奇迹5日”,市场情绪迅速脱离恐慌区,仅5个交易日即直入亢奋区。当前投资者情绪高涨,意味着A股市场已经进入了新阶段,应该

以牛市思维做出投资决策。

民生证券策略团队发布报告称,个人和机构投资情绪均明显上行,意味着市场或继续处于上行。值得注意的是,机构投资情绪已接近2018年以来最高点,仅次于2018年10月。

外资也持续看好中国股市。贝莱德最新发布的周报显示,其将中国股票的评级从“中性”上调至“超配”。贝莱德投资研究所表示,鉴于中国股票相对于发达市场股票的折价接近创纪录水平,且存在可能刺激投资者重新入市的催化剂,短期内仍有适度增持中国股票的空间。

厦门一私募基金负责人告诉记者,本轮牛市行情要坚持看多做多,此次政策力度前所未有。股市启动时估值和位置均为历史低位,中国股市和其他国家股市相比处于价值洼地,资金将“水往低处流”。

## 12条措施推动股权市场发展

晨报讯(记者 叶子申)为推动厦门市区域性股权市场高质量发展,加快经济转型升级,近日,厦门市地方金融管理局印发《关于推动厦门市区域性股权市场高质量发展的若干措施》(以下简称“措施”)。

“措施”包括明确区域性股权市场运营机构及定位、提升上市规范培育功能、优化多元化融资服务、促进两岸融合发展、构建多维度发展体系5大方面共12条措施。

“措施”鼓励我市优质中小企业到厦门两岸股权交易中心有限

公司(以下简称“两岸股交”)挂牌融资,支持符合专精特新发展要求或具有相应潜力的企业以及拟上市后备企业到两岸股交“专精特新”专板(以下简称“专板”)培育集聚。

“措施”提出,经两岸股交培育时长满24个月(含)的企业,通过专板实现新三板挂牌、境内外资本市场首发成功的,分别按10万元/家、30万元/家标准给予两岸股交奖励;培育时长在12个月(含)—24个月的,补助资金减半;不足12个月的不予奖励。对已获新三板挂牌奖励后续经两岸股交

持续服务又在境内外资本市场首发成功的,补足奖励差额部分。企业通过两岸股交平台获得直接融资且所有企业合计年度直接融资总额比上一年增长超过5%的,按超过5%的增长部分的1%给予两岸股交奖励,考核年度内累计奖励金额不超过100万元。

“措施”还支持两岸股交与“信易贷”平台信息共享,建设动态全面记录的企业成长库。利用大数据、云计算、区块链等现代信息技术,迭代升级两岸股交业务系统平台,为企业提供各类公开资本市场服务。

## 优化流程 促进高效办税

晨报讯(记者 白若雪 通讯员 余汇文 孟婷)厦门市税务局在全市范围内推进异地事项跨区域办服务,为纳税人缴费人提供便捷、高效的税务服务体验。记者从厦门市税务局获悉,今年以来,该局征纳互动服务累计开展智能互动45.30万户次、人工互动6.15万户次,成功办理228笔市内跨区业务、398笔跨省业务。

据悉,厦门市税务局坚持“规范智慧集成”原则,通过优化业务流程、整合服务资源、强化线上线下业务集约化处理,

成功构建了统一调度、集中运营的“税费服务支持中心”。该中心由办税服务厅、小呼中心等多部门人员组成,实现了“精准推送、智能交互、办问协同、全程互动”的征纳互动服务模式,为纳税人缴费人提供了全方位、高效率的税务服务,推动“线上+线下”全方位“高效办成一件事”。

截至目前,厦门市税务局已建成9个税费服务支持中心,覆盖全市,并搭建了47个远程服务窗口,配备了专业的征纳互动在线服务人员。

**分类广告** 刊登声明、公告、启事等  
 登报热线: 5550633, 5581501, 18030270336, QQ:2290530096  
 友情提醒:本版提供的信息仅供参考,敬请对方相关资料,若因此产生的一切法律纠纷与本报无关。

<p><b>公告</b> 2024年9月29日,我局在厦门市集美区灌口中路共享物流中心(郎运园)鑫泰物流查获的卷烟,并依法予以先行登记保存。请物主于本公告发布之日起60日内到厦门市集美区烟草专卖局(地址:厦门市集美区月美路月美嘉园8-15号,联系人:蔡奕琦,联系电话:6060990)接受调查处理。若逾期不来接受处理,我局将依据《烟草专卖行政处罚程序规定》第七十三条及有关法律法规的规定,依法对涉案烟草专卖品作出处理。特此公告。 厦门市集美区烟草专卖局</p>	<p><b>建设项目环评公示</b> 我司委托编制的《改建项目环境影响报告书》已编制完成,现为广泛征求公众意见,特此公示征求意见,公示时间为2024年09月20日至2024年10月09日。公示征求意见稿网站: <a href="http://huanbaodaguanjia.com/index/gongsi/details/id/1221.html">http://huanbaodaguanjia.com/index/gongsi/details/id/1221.html</a> 厦门利晟达电镀有限公司 二〇二四年十月八日</p>	<p>●灭失:厦门鑫瑞洋物流有限公司登记闽DA9295,闽A9632,号牌种类:普通货车,因自然灾害损毁,车辆已腐蚀解体灭失,特此声明,本单位承诺情况属实并对此承担相应的法律责任。 ●厦门鑫意志电子有限公司不慎将开户许可证(核准号:J3930010445502)遗失,现声明作废。</p>	<p>●厦门市瑞沁商贸有限公司遗失厦门市湖里区市场监督管理局2020年8月24日核发的营业执照正本,统一社会信用代码:91350206MA33RJRH5D,声明作废。 ●厦门富亿达物流有限公司遗失道路运输证,车号:闽DE262挂,证号:350201234564,声明作废。 ●遗失:厦门放学见贸易有限公司遗失财务章一枚,声明作废。</p>	<p>●厦门福洋电子商务有限公司遗失厦门市湖里区市场监督管理局2022年3月18日核发的营业执照副本,统一社会信用代码:91350206MA8UQGK014,声明作废。 ●遗失:厦门放学见教育服务有限公司遗失财务章一枚,声明作废。 ●遗失:厦门润合盛文化传媒有限公司遗失法人章一枚,声明作废。</p>	<p><b>遗失声明</b> 厦门同安博爱医院有限公司不慎遗失厦门市生态环境局2023年6月30日核发的辐射安全许可证正、副本,证书编号:闽环辐证【D0038】,声明作废。 ●遗失:星栎乐(厦门)教育科技有限公司遗失财务章一枚,声明作废。 ●厦门聚智科技股份有限公司不慎遗失公章一枚,声明作废。</p>
--	--	--	---	--	---